Diretoria de Desenvolvimento e Ordenamento Territorial - DIDOT


[bookmark: _GoBack]Nome: Matheus Guedes

Formação Acadêmica: Graduado em Gestão em Serviços Jurídicos e Notariais pelo Instituto Brasileiro de Direito (concluída em maio de 2017).  Pós-Graduado em Direito Tributário: Gestão e Legislação pelo Centro Internacional Universitário Uninter (concluída em dezembro de 2022).  Graduado em Direito pelo Centro Universitário UniProcessus (conclusão em setembro de 2024).

Experiência Profissional: Profissional com experiência em Direito, Gestão e Análise de Projetos Legislativos, com atuação em diferentes áreas e demonstração de versatilidade e capacidade de adaptação.

Estagiou no Escritório Pessoa Fonseca Advogados, entre janeiro e março de 2018, elaborando planilhas, gerenciando e-mails e editando textos.  No Ministério da Economia, de abril de 2018 a agosto de 2019, atuou como Estagiário de Direito, elaborando notas técnicas e informativas, realizando pesquisas, utilizando o pacote Office, participando da 1ª Oficina para Construção da Política Nacional de Desenvolvimento das Micro e Pequenas Empresas, e analisando projetos de lei, decretos, resoluções, portarias e vetos presidenciais, e pesquisando dados, legislação e jurisprudência.  De setembro de 2019 a agosto de 2021, estagiou no Gabinete do Ministro Gen Ex Marco Antônio de Farias, no Superior Tribunal Militar, elaborando pareceres e relatórios processuais, além de resumos de processos.    

Em janeiro de 2022, foi Estagiário de Direito na ValeC Engenharia, Construções e Ferrovias SA, auxiliando nas atividades jurídicas da empresa. Entre fevereiro e dezembro de 2022, atuou como Pesquisador Autônomo no Mercado Financeiro, analisando mercados como B3, Forex e Criptomoedas. De janeiro de 2023 a fevereiro de 2025, atuou como Assessor na Câmara Legislativa do Distrito Federal.  Nesse período, realizou pesquisas jurisprudenciais, analisou projetos de lei, levantou dados, prospectou e compilou informações sobre legislação de interesse, acompanhou projetos em curso no poder Legislativo Federal e buscou informações econômicas do setor de serviços, infraestrutura e ferrovias.  Também elaborou pareceres, resumos, notas técnicas e outros documentos oficiais, além de monitorar correspondências e processos SEI.
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